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Október – modlitba svätého ruženca

Každá z týchto častí má päť desiatkov. Každý 
desiatok obsahuje modlitbu Otče náš, Zdravas 
Mária, Sláva Otcu a Ó, Ježišu. Modlitbu Pána 
(Otče náš) nám dal Ježiš, Boží Syn. Modlitba 
Zdravas Mária sa modlí desať krát za sebou 
(odtiaľ pomenovanie desiatok). Táto modlit-
ba sa skladá z pozdravu, ktorým anjel Gabriel 
oslovil Pannu Máriu pri zvestovaní, a zo slov 
sv. Alžbety, ktorou privítala Pannu Máriu, keď 
prišla k nej na návštevu. Sláva Otcu je krátka 
chvála Najsvätejšej Trojice. Posledná modlitba 
desiatku je Ó, Ježišu, odpusť nám naše hriechy. 
Je to modlitba, ktorú dala Panna Mária pri 
svojom zjavení trom fatimským pastierikom. 
Okrem toho každý desiatok má svoje vlast-
né tajomstvo, nad ktorým počas recitovania 
Zdravas Mária rozjímame. Mesiac október je 
mesiacom modlitby sv. ruženca. Tento mesiac 
je možné získať úplné odpustky. 
Úplné odpustky môžu získať tí, čo sa modlia 
ruženec v kostole, v kaplnke alebo rodine, 
v rehoľnom spoločenstve alebo nábožnom 
združení. 

Ruženec patrí medzi najrozšírenejšie modlitby vo svete katolíckej Cirkvi. 
Pozostáva zo štyroch častí, z ktorých každá má svoje 

pomenovanie podľa tajomstiev, ktoré nám sprostredkúva:

radostný ruženec 
udalosti Ježišovho detstva

ruženec svetla 
Ježišovo účinkovanie

bolestný ruženec 
Ježišovo umučenie

slávnostný ruženec 
zmŕtvychvstanie

Na získanie odpustkov sa stanovuje: 

1.  Stačí štvrtina celého ruženca, čiže päť 
desiatkov

2. k modlitbe treba pridať nábožné rozjímanie 
o tajomstvách 

3.  pri verejnom recitovaní treba vysloviť 
tajomstvá podľa zaužívaného zvyku. Musia byť 
splnené aj tradične podmienky k odpustkom 
ako sv. spoveď, sv. prijímanie, modlitba na 
úmysel sv. otca a odpútanosť od akéhokoľvek 
hriechu aj ľahkého.

Pozývame k  modlitbe „Novény k  sv. Faustí-
ne...“, od 26. septembra pred každou sv. om-
šou vo farskom kostole. Skrze príhovor svätých 
prichádzame  k Bohu; upriamujeme k nemu 
svoju myseľ i srdce; a prosíme ho o dobré veci. 
Nemáme meniť Božie zmýšľanie; Boh sa ne-
mení. Skôr naopak – práve pri modlitbe Boh 
s obľubou mení spôsob, ako rozmýšľame my. 
Boh nám niekedy dáva to, čo chceme, aby sme 
rástli v dôvere a naučili sa prosiť ho o to, čo 
potrebujeme. Matka Terézia si všimla, že po 
ukončení takýchto novén sa im dostalo veľa 
milostí. 

Všeobecne sa o nich hovorí, že nimi 
„klopeme na nebo“.



30. september 2023 Mariánske večeradlo a sv. omša o 15:30 hod.
 Mons. Marek Forgáč, pomocný košický biskup

1. októbra 2023 slávnostná odpustová svätá omša o 10:15 hod.
 Mons. Stanislav Stolárik, rožňavský biskup

Pozvánka na celodiecéznu púť do Obišoviec

Príprava na prijatie sviatosti birmovania

Sviatosť zmierenia pred prvým piatkom

Adorácia na prvý piatok v mesiaci – 6. októbra 2023

Nedeľa –  1. október 2023 
Farský kostol sv. Košických mučeníkov

14:20  –  modlitba ruženca, výmena ružencových tajomstiev
14:50  –  pobožnosť na prvú nedeľu v mesiaci
15:00  –  Hodina milosrdenstva

Prvé stretnutie tých, ktorí sa chcú pripravovať na prijatie sviatosti 
birmovania bude v stredu 27. septembra 2023 pri svätej omši o 18:00 hod. 

Na prvé stretnutie si doneste vypísanú prihlášku.



Rozpis bohoslužieb – 25. Týždeň v období cez rok

25. September – 1. Október 2023
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Rozpis bohoslužieb – 26. Týždeň v období cez rok

2. Október – 8. Október 2023


